

ERRATUM

Page 3 – Tableau 1

Lire : Cancers invasifs $\leq 10\text{mm N-}\ddagger$ (%) au lieu de $\geq 10\text{mm N-}\ddagger$ (%)

Read: Invasive cancers $\leq 10\text{mm N-}\ddagger$ (%) instead of $\geq 10\text{mm N-}\ddagger$ (%)
